

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7362

Joi, 26 martie 1981

4 pagini, 30 bani

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, miercuri, 25 martie, a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Participantii au păstrat un moment de reculegere în memoria tovarășului Vasile Popov, membru al C.C. al P.C.R., activist al partidului ani îndelungați, care a încetat din viață în perioada ce a trecut de la plenara precedentă.

Plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la data de 31 decembrie 1980.
2. Raportul privind activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1980 pentru îndeplinirea politicii de caderă a partidului.
3. Raportul asupra modului cum s-a desfășurat acțiunea de preschimbare a documentelor de partid model 1965.
4. Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1980.
5. Raportul privind activitatea internațională a partidului și statutului în anul 1980 și principalele orientări în politica externă în anul 1981.
6. Unele probleme organizatorice.

La plenară au participat, ca invitați, primii-secretari ai comitetelor județene de par-

tid, cadre de conducere din ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, redactori șefi ai presei centrale care nu sînt membri ai G.C. al P.C.R.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvîntul tovarășii: Miu Dobrescu, Letitia Ionaș, Haralambie Alexa, Ferdinand Nagy, Florea Ristache, Nicolae Bușui, Eduard Eisenburger, Elena Verona Burtea, Stan Vasile Cazan, Ilie Bologa, Ion Albuțu, Elisabeta Stătescu, Petre Lungu, Lucretia Moldovan, Maria Gheorghe, Constantin Crișan.

1. C.C. al P.C.R. a analizat și a aprobat, în unanimitate, ca document al plenarei, Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la data de 31 decembrie 1980. La această dată, Partidul Comunist Român cuprindea în rîndurile sale 3.044.336 membri de partid, cu 83.419 mai mulți decît la finele anului 1979. Din totalul membrilor de partid, 74.80 la sută își desfășoară activitatea în sfera producției materiale. Faptul că 19,70 la sută din populația majoră a țării și 29,50 la sută din cea activă face parte din rîndurile partidului ilustrează elocvent uriasa forță organizatorică, marele prestigiu și influența partidului nostru în rîndurile tuturor categoriilor de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — adevărul deplină a întregului popor la politica internă și externă a Partidului Comunist Român, unită-

tea indisolubilă a întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Central a apreciat că, acționînd pe baza hotărîrilor Congresului al XII-lea și ale plenarei C.C. al P.C.R. din martie 1980, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, comitetele județene, municipale, orașenești și comunale, organele și organizațiile de partid din întreprinderi, instituții și unități agricole au desfășurat o susținută și intensă muncă politico-organizatorică pentru întărirea continuă a rîndurilor partidului și creșterea rolului său de forță politică conducătoare a întregii societăți, pentru unirea eforturilor comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii, în îndeplinirea neabătută a politicii partidului.

Plenara a evidențiat necesitatea ca, în spiritul documentelor programatice adoptate de Congresul al XII-lea, al hotărîrilor Comitetului Central și al indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, toate organele și organizațiile de partid să acționeze în continuare pentru ridicarea la un nivel tot mai înalt a activității politice și organizatorice, pentru întărirea permanentă, atît numerică, cît și calitativă, a rîndurilor partidului, asigurînd ca titlul de membru de partid să fie acordat celor mai înaintați oameni ai muncii, care dovedesc că sînt hotărîți să lupte pentru îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statutului nostru, manifestă, în orice împrejurare, spirit revoluționar, militează cu fermitate împotriva neajunsurilor în muncă, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin.

Comitetul Central își exprimă profunda convingere că

(Continuare în pag. a III-a)

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

În ziua de 25 martie 1981, a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La ședință au luat parte, ca invitați, primul ministru al guvernului, viceprim-miniștri, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat: Decretul pentru modificarea Decretului nr. 678 din 7 octombrie 1969 privind regimul de pază a frontierei de stat a Republicii Socialiste România; Decretul cu privire la modul de recuperare a unor pagube aduse avutului obștesc; Decretul pentru modificarea Decretului nr. 218/1977 privind unele măsuri tranzitorii referitoare la sancționarea și reeducarea prin muncă a unor persoane care au săvîșit fapte prevăzute de legea penală, devenit Legea nr. 47/1977.

Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Protocolul la Convenția referitoare la contractul de transport internațional de mărfuri pe șosele (C.M.R.), semnat la Geneva la 5 iulie 1978; Acordul privind programul pe termen lung al colaborării economice și tehnico-stiințifice între Republica Socialistă România și Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, semnat la Belgrad la 24 octombrie 1980; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Unite Camerun privind garantarea reciprocă a investițiilor, semnat

la București la 30 august 1980; Acordul de cooperare economică și tehnică pe termen lung dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Zimbabwe, semnat la București la 23 septembrie 1980; Acordul de cooperare economică și tehnică dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Democratice Somalia, semnat la București la 13 octombrie 1980; Acordul privind recunoașterea reciprocă a certificatelor de autor și a altor titluri de protecție a invențiilor, semnat la Havana la 18 decembrie 1976; Convenția de asistență juridică în materie civilă, familială și penală între Republica Socialistă România și Republica Cuba, semnată la București la 28 iunie 1980; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Regatului Danemarcei privind promovarea și garantarea reciprocă a investițiilor, semnat la Copenhaga la 12 noiembrie 1980; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Populare Ungare privind colaborarea și cooperarea economică, tehnică și științifică pe termen lung, semnat la București la 31 octombrie 1980; Acordul comercial și de plăți dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Libaneze semnat la București la 6 decembrie 1980; Convenția dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Democratice Sudan privind

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI U.G.S.R.

● Consiliul orașenesc al sindicatelor Agnita a organizat o masă rotundă pe tema: „Dezvoltarea industriei mici pe specificul activității economice de pe Valea Hiribaciului”. Au participat cadre sindicale și specialiști din cooperăția meșteșugărească și din industria agnitană. Cu acest prilej au fost inventariate noi posibilități de punere în valoare a bazei de materiale și de materii prime locale.

● Inițiat doar în urmă cu câteva zile, Colegiul maistrilor din Agnita se va întruni azi, 26 martie, ora 14,30 la Consiliul orașenesc al sindicatelor în vederea desfășurării unei consfătuiri de lucru pe tema: „Modalități de acțiune în organizarea superioară a producției și a muncii la nivelul formațiilor de lucru”.

● „Locul și rolul sindicatelor în sistemul democrației noastre socialiste” — este titlul simpozionului care va avea loc azi, 26 martie, ora 15 la sala Studio a Casei de cul-

tură a sindicatelor din Sibiu și la care vor participa președinți ai comitetelor sindicale și președinți ai consiliilor de educație politică și cultură socialistă din întreprinderile și instituțiile sibiene.

● Tot azi, ora 15, la întreprinderea „Emailul roșu” din Medias se va desfășura un schimb de experiență pe tema: „Munca politico-ideologică și cultural-educativă — sarcină de mare complexitate și importanță a sindicatelor”. Participă președinți ai consiliilor de educație politică și cultură socialistă din sindicatele medieșene.

● „Să trăim și să muncim în chip comunist” — este genericul sub care azi, 26 martie, ora 15 la Casa de cultură a sindicatelor din Medias va avea loc un spectacol cultural-artistic susținut de formațiile sindicale în cinstea fruntașilor în producție ai cincinalului trecut.



Ioana Toader și Erika Hell, două dintre muncitoarele talentate ale atelierului de pictură de la întreprinderea „Sticla” din Avrig, infrumusețînd un lot de vase „Maria” Foto: FRED NUSS

Campania agricolă la ora marilor confruntări

Ne apropiem de finele lunii martie și datorită timpului nefavorabil toate lucrările din cîmp sînt întirziate. Iată cîteva exemple: În trimestrul I trebuia semănat și plantat legume pe 347 hectare. Pînă în dimineața zilei de ieri lucrarea a fost executată doar pe 38 hectare. Desfășurînd acest program global observăm că la legume-verdețuri din planul de 27 hectare s-au realizat 10, la ceapă din planul de 115 hectare s-au realizat 13, la usturoi din 50 de hectare nu s-a realizat nimic, la rădăcinoase din 130 ha s-au realizat 15. Sînt mari rămîineri în urmă și la semănatul în răsăd-nițe. Din programul de 20.150 metri pătrați cît trebuia realizat în trimestrul I s-a realizat doar suprafața de 6.800 metri pătrați. Și această lucrare nu se mai poate pune pe seama timpului nefavorabil. Mergînd mai departe cu exemplele precizăm că pînă în dimineața zilei de ieri nu au început semănatul legumelor cooperativate a-

gricole de producție din Agnita, Alțina, Racovița, Gusu, Luduș ș.a.

Alte lucrări ce trebuie să stea în atenția conducătorilor C.U.A.-S.C. și specialiștilor sînt semănatul orzoacei de primăvară și a ovăzului precum și plantatul cartofilor de vară. Pentru executarea acestor lucrări terenul trebuie pregătit exemplar. Apelînd la cifrele centralizate la organele de resort observăm că din programul trimestrului I (6.350 ha) s-a pregătit terenul doar pe 551 hectare. Orzoaica de primăvară din planul de 3.500 ha s-a realizat doar 99 hectare, la ovăz din 2.350 hectare s-au realizat 5. În ce privește planta-tul cartofilor de vară din programul de 500 ha s-au realizat 5 hectare. Nu au început pregătirea terenului unitățile din componența consiliilor unice agroindustriale Miercurea, Păuca, Nocrich, Iacobeni.

Din discuțiile purtate cu factorii de conducere din C.U.A.S.C. precum și cu specialiști din uni-

tați am primit asigurări că totul este pregătit și în clipa în care terenul va permite se va ieși în cîmp cu toate forțele. În consiliile unice Axente Sever, Bazna, Șeica Mare există și o concordanță între vorbe și fapte. S-au identificat terenurile mai zăvîntate și s-a trecut la semănat. Același lucru trebuie făcut în toate unitățile. Nu trebuie uitat că în adunările pentru dezbaterile cifrelor de plan pe 1981, în adunările de dare de seamă s-au rostit angajamente și s-au aprobat programe de măsuri. Aceste programe trebuie să stea în atenția conducătorilor colective ale unităților, a specialiștilor, a tuturor celor care hotărăsc soarta producțiilor agricole. Campania din această primăvară se anunță grea dar greutățile sînt făcute pentru a fi depășite și angajamentul de a realiza în acest an cea mai mare producție agricolă din istoria județului trebuie îndeplinit.

Astăzi începe la Sibiu FESTIVALUL DE JAZZ

Începând cu ziua de astăzi, Sibiu își redobândește — pe durata a patru zile — titlul de capitală a jazz-ului românesc, răs-timp în care — pe cele două scene ale Casei de cultură a sindicatelor și Teatrului de stat — vor evolua formații de gen din țară și de peste hotare. Se știe că de unsprezece ediții Sibiu a dovedit că sufletul românesc este capabil să asimileze la un înalt grad valoric acest gen muzical, căruia i-a adăugat și continuă să-i adauge — într-o continuă improspetare — culoarea spirituală autohtonă.

Programul zilei de astăzi: Casa de cultură a sindicatelor:
ora 16, „Quadrant” — Cluj-Napoca, „Quartet A.G.” — București, „Generic” — Cluj-Napoca, „Trio H. Făgărășan” — Deva;
ora 19,30, „Septetul Fantasio” — Constanța, „Quintetul Radu Ghizășan” — Sibiu, „Vocal jazz quartet” — Sibiu și „Quintetul Veselin Nicolov” — R.P. Bulgaria. (I. O. N.)



O nouă premieră la Teatrul de stat Sibiu

Azi, 26 martie a.c., ora 19,30, Teatrul de stat Sibiu prezintă în premieră „Oedip salvat”, de Radu Stanca.

Luind în dezbatere probleme majore ale omului, cu trimiteri la contemporaneitate, spectacolul ar putea fi definit prin însemnările lui André Gide referitoare la piesa „Oedipe”, notate în „Jurnal”: „Mă adresez inteligenței voastre. Nu-mi propun să vă înfior sau să vă fac să plîngeți, ci să vă fac să gândiți”.

Regia și scenografia sint semnate de Iulian Vișa; muzica: Dorel Frățilă.

În rolurile principale: Radu Basarab, Anca Neculce Maximilian, Virgil Flonda, Ion Buleandă, Benedict Dumitrescu.

Gala filmului de amatori

Recenta gală județeană a filmului de amatori a confirmat rolul de instrument de propagandă deosebit de eficace, cu mare putere de pătrundere și convingere, a filmului atunci când tematica sa vine să răspundă unor nevoi serioase și concrete ale vieții și cind — bineînțeles — aceasta este dublată de o realizare bună.

Din cele 14 filme selecționate pentru actuala etapă — cifra exprimă un salt numeric dublu față de ediția precedentă — ponderea o deține filmul documentar de cea mai mare varietate tematică: tehnic, științific, istoric, medical, etnografic, turistic. Semnificativ pentru aceste pelicule este faptul că ele oferă un răspuns sau o soluție, propun metode sau tehnici noi pentru problemele ivite în perimetrul activității imediate. Astfel, cineclubul întreprinderii „13 Decembrie” din Sibiu și al întreprinderii „Mecanica” din Mediaș și-au propus prin cele două pelicule realizate „Acțiunea recuperare” (realizator Ioan Cercel) și „Rozătorul încolțit” (realizatori Octavian Barna, Ioan Moruțan și Schneider Fritz) să aducă în prim plan o idee economică de actualitate: recuperarea și refolosirea deșeurilor. Metode și tehnici noi de îmbunătățire a procesului de producție aduc cineclubul Școlii populare de artă din Sibiu („Creșterea productivității muncii prin schimbarea sculelor așchietoare” — realizator Aurelian Ploiaș) și cineclubul din Mediaș („Metode noi” — realizatori Mircea Dediu și Heiser Heinz).

Foarte rar abordat de cinefilii, filmul științific medical se bucură în Sibiu de realizări remarcabile prin pasiunea dr. Radu Lupeanu de la Spitalul C.F.R. care a realizat pînă în prezent cinci pelicule tematice, fiecare din acestea propunând noi tehnici chirurgicale. Pelicula prezentată „Rezecția gastrică” — un film color de o rigoare științifică ireproșabilă — își sporește caracterul științific prin explicațiile suplimentare oferite de câteva secvențe animate, menite să detalieze noua tehnică chirurgicală propusă.

Indiferent că peliculele aparțin unor realizatori individuali

sau sint rezultatul muncii de echipă, ceea ce le definește sporul valoric ține de faptul că toate pornesc de la un scenariu anticipat, ceea ce conturează ideea cinematografică din start, conferindu-i densitate și concizie. În această ordine de idei menționăm documentarul „File de istorie la Istria”, (realizator ing. Mircea Colceriu), o realizare demnă chiar de o cinematografie documentară atît în ceea ce privește tonul cromatic egal al peliculei cît mai ales în ceea ce privește rigoarea științifică garantată de un consultant științific al cărui nume apare pe generic. Preocupări similare de respectare a autenticității — ca valoare documentară primordială — am întîlnit și în filmul folcloric „Boul cu sinziene” realizat de Petre Dumbrăveanu de la Centrul județean al creației populare și a mișcării artistice de masă, peliculă care se alătură altor opt filme similare ce au immortalizat obiceiuri folclorice de mare originalitate din județul nostru.

Pînă la actuala ediție mai circula prejudecata că arta cinemafililor ar fi o artă exclusiv citadină. Membrii cineclubului „Bujor de munte”, al căminului cultural din Jina au pulberizat această falsă judecată prin prezentarea în festival a peliculei color „Junii” — primul film color și al doilea din inventarul tinărului cineclub. Lăudabilă este și intenția membrilor cineclubului de a se implica amplu și adinc în universul spiritual al comunei lor.

Filmul de animație apare pentru prima dată în gala județeană prin realizarea de excepție — încă de la debut — „Metamorfoze” a graficianului Konrad Hermann de la Clubul I.M.M.N. Copșa Mică.

Bine reprezentat din punct de vedere numeric, filmul documentar turistic n-a putut depăși, decît cu rare și firave excepții, un itinerariu sau un traseu turistic obișnuit de sfințit de săptămîină. În cursul acestei săptămîni juriul județean urmează să stabilească filmele ce vor reprezenta județul nostru în etapa interjudețeană, programată să aibă loc la Brașov în ziua de 25 mai.

ION ONUC NEMES

Simpozion

Societatea de științe filologice — filiala Sibiu — și Facultatea de filologie și istorie a Institutului de învățămînt superior din Sibiu organizează sîmbătă, 28 martie a.c., ora 9,30, în aula „A. Iancu” a Institutului de învățămînt superior din Sibiu simpozionul intitulat „Centenarul Octavian Gogo”. Prezintă comunicări științifice cadre didactice din Sibiu și invitați din țară.

Consultații juridice

Vineri, 27 martie a.c., începînd cu ora 15,30 la cabinetul metodologic de consultații juridice din cadrul Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu vor acorda consultații jurisconsultul Visarion Gemenel și avocatul Cornel Buholțer.

SPORT • „Crosul tineretului” etapa pe municipiul Sibiu

Un număr de 295 tineri din școlile și întreprinderile municipiului Sibiu s-au întrecut marți după-amiază pe traseul din parcul „Sub arini” din Sibiu. Iată-i pe cei ce vor reprezenta municipiul Sibiu în etapa județeană: cat. 15—16 ani — fete: 1. Dorina Frățilă (Lic. Independența), 2. Alida Schuller (Lic. M-F. nr. 1), 3. Rozvita Zimmermann (Lic. ind. 7); băieți: 1. Werner Kohner (Lic. Independența), 2. Klaus Tittes (Lic. ind. 1), 3. Simion Prundrel (Lic. agro-industrial); cat. 17—19 ani — fete: 1. An-

„Cupa primăverii” la handbal feminin

Între 27—29 martie 1981, pe terenul „Luceafărul” din Sibiu se va desfășura „Cupa primăverii” la handbal feminin, după următorul program: vineri, 27.III, ora 14,45 — C.S.Ș. Sibiu II — Voiața Sighișoara; ora 16,00 — C.S.Ș. Sibiu I — Voiața Odorhei; ora 17,15 — C.S.M. Sibiu — C.S.M. Sf. Gheorghe. Sîmbătă, 28.III — ora 10 — Voiața Odorhei — Voiața Sighișoara;

Chimia Rm. Vlcea — F.C. Șoimii I.P.A.S. 2-0 (0-0)

Deși lipsită de 4 titulari (Barna, Beleaua, Pescaru și Galață — accidentați), marți, la Rm. Vlcea sibienii au reușit o primă repriză bună, Istvan, Florescu și Birsan trecînd pe lină deschiderea scorului. În partea a doua a meciului este rîndul gazdelor să atace mai mult, Telespan și Carabageac înscriind. La scorul de 2-0, S.

Valențele unei consfătuiri interjudețene

În două localități din județul nostru — Apoldu de Sus și Săliște — s-a desfășurat în aceste zile o consfătuire interjudețeană pe tema: „Căi și modalități de perfecționare a activității cultural-educative de masă în consiliile unice agroindustriale, în lumina documentelor Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Congresului al II-lea al Consiliilor de conducere a unităților agricole de stat și cooperatiste, al întregii țărîni”. Organizată sub egida Consiliului culturii și educației socialiste și a Comitetului de cultură și educație socialistă al județului Sibiu, manifestarea a reunit vicepreședinți și instructori ai comitetelor de cultură, bibliotecari, directori



de cămine și case de cultură din mai multe județe ale țării. Programul dens al acțiunilor consfătuirii, temele abordate, pronunțatul caracter aplicativ al schimbului de idei și experiență îndreptățesc opinia unanim favorabilă că acest gen de activitate și-a atins pe deplin obiectivele propuse.

Într-o perioadă cînd un concept de mare valoare teoretică și practică — revoluția agrară — mobilizează energiile și spiritul creator al oamenilor muncii din agricultură, alegerea județului nostru ca loc și cadru adecvat de analiză și prognoză a sistemului de activități cultural-educative inițiate în consiliile unice agroindustriale obligă factorii responsabili din mai multe puncte de vedere. De fapt, multe din comandamentele și sarcinile culturii de masă care explorează și activează în acest domeniu au fost conturate în expunerile cu aspect general și particular: „Preocupări actuale privind activitatea politico-educativă și cultural-artistică la sate” (Ioan Munteanu, președintele C.J.C.E.S.); „Activitatea politico-educativă și cultural-artistică din Miercurea Sibului în sprijinul pro-

ducției” (Mihai Kirr, secretar adj. al comitetului comunal de partid Miercurea Sibului); „Preocupări în domeniul muncii politico-educative și culturale pentru perfecționarea profesională a oamenilor muncii” (Romulus Crainic, I.A.S. Apoldu de Sus). În continuare, participanții au cunoscut la fața locului cu prilejul vizitei de documentare preocupările oamenilor muncii din sectorul zootehnic, pomivitic și de mecanizare de la I.A.S. și C.A.P. Apoldu de Sus. În sala universității culturale-științifice din Săliște, lucrările consfătuirii interjudețene, prefațate pertinent de

primarul comunei Ioan Lupas cu expunerea: „Realizări și perspective în dezvoltarea social-economică a comunei Săliște”, au continuat cu un ciclu de informări bine structurate tematic de către reprezentanții județelor Sălaj, Maramureș, Covasna, Mureș, Alba, Bistrița-Năsăud, Harghita. Centru de viață spirituală intensă, reflectat corespunzător în succesele obținute de artiștii amatori din zonă în Festivalul național al muncii și creației „Cîntarea României”. Săliștea a oferit oaspeților mostre viabile de cultură și artă populară păstrate și preluate creator în expozițiile „Personalități săliștene”, „Sistematica lumii animale”, etnografie, clasa externă de țesut-cusut a Școlii populare de artă din Sibiu, biblioteca comunală. Într-o veritabilă „arhivă vie” de gînd și cuget românesc s-a transformat și spectacolul cultural-artistic organizat la Școala generală din Săliște cu aportul „Reuniunii române de cîntări” (dirijor prof. Cornel Arion), teatrului folcloric „Femeile dace de pe Rîul Negru” (inv. Maria Costăchescu), corului cameral de copii (prof. Marius Brad), brigăzii artistice de la fabrica de marochinărie „13 Decembrie” (Gh. Puf) toate din Săliște.

DORIN GOGĂLEA

Curier



Tov. Mircea Cîrtean, urmare la sesizarea dv., din partea sucursalei ADAS Sibiu, am primit următorul răspuns:

„Suma de 414 lei, reprezentînd contravaloarea centrării parte față caroserie, nu a fost achitată deoarece nu a fost menționată în procesul-verbal de constatare a daunelor — din data de 23.XII.1980 — semnat de tehnicianul auto constatator ADAS, de asiguratul Mircea Cîrtean și de delegatul de la „Dacia service”, nefiind necesară această operație, ca urmare a accidentului de circulație din data de 16.XII.1980.

Această operație se efectuează numai în cazul înlocuirii unui lonjeron față sau a unei părți asamblate caroserie față, nu la repararea capului de sasiu, conform procesului de constatare și a fotografiilor din care rezultă mărimea pagubei.

Față de gradul redus de avariere a părții din față a caroseriei, nu era necesară operațiunea 81322 în suma de 414 lei — centrat parte față caroserie (tot ansamblul față caroserie al autoturismului) sumă ce nu a fost acordată drept despăgubire. (Semnează director, I. Goss și șef serv. daune, ing. Popa H.).

PRO
L.V.

9,00 To
11,00 Ro
Tăum
12,05 Si
sistem
țiel m
12,25 To
16,00 To
16,05 To
16,25 Ca
științ
17,10 Ba
17,35 Vi
18,35 Do
te
19,00 To
19,25 Ac
conon
19,40 Or
20,20 Pa
toria
mâne
22,20 To

Ci

SIBIU
„Cuscii
11,15: 1
20,30. A
orele 10
16,30: 1
neretulu
muntlio
12,30: 1

MEDI
sul: „P
tului”
orele

Tiner
crimă c
16,30: 1

CISN
tul Ioa
serii, 0
20.

DUM
„Bună
orele 9

APOI
„Șaua
rele 16

OCNA
„Viata
te”, ore
20.

Spe

Form
zică po
drelul“

neri, 27
orele 1

la clubu
dență“

de muz
Particip
solisti

dea, V
șu, Du
Notar,
dea, D
și Mar

PROI
T

din 25
Extra
27; 33;

Extra
21; 14;

me

(meteor
HORS

Miine
fi relat
cerul
Local
verse s
ie. Vin
slab la
vest.
minime
prinse
grade, i
me înt
grade.

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag 1)

aplicarea în viață a hotărârilor Congresului al XII-lea și ale plenarelor C.C. al P.C.R., a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind înțărirea continuă a rîndurilor partidului, perfecționarea structurii organizatorice de partid, intensificarea muncii politico-educative în toate organizațiile de partid, asigurarea creșterii rolului conducător al partidului în întreaga viață economico-socială a țării, înfăptuirea Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

2. C.C. al P.C.R. a examinat și a aprobat în unanimitate ca document al Plenarei Raportul privind activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1980 pentru înfăptuirea politicii de cadre a partidului. S-a apreciat că, în concordanță cu orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, organele de partid, de stat, conducerea organizațiilor de masă și obștești s-au preocupat cu consecvență de perfecționarea întregii activități de înfăptuire a politicii de cadre a partidului, și-au sporit exigența față de respectarea principiilor, criteriilor și normelor de promovare a cadrelor în toate sectoarele de activitate. Organele și organizațiile de partid au manifestat o preocupare crescîndă pentru promovarea în funcții de conducere a celor mai bune cadre din rîndul muncitorilor, țăranilor, inginerilor și altor categorii sociale, asigurînd ca, în ansamblu, compoziția cadrelor să exprime poziția și misiunea istorică a clasei muncitoare în conducerea societății noastre socialiste.

Organele și organizațiile de partid au desfășurat, în același timp, o susținută și permanentă muncă pentru educarea cadrelor în spirit revoluționar, înțărirea disciplinei și răspunderii în exercitarea atribuțiilor ce le revin, dezvoltarea inițiativei, a atitudinii de deplină responsabilitate față de sarcinile stabilite de partid în fiecare domeniu de activitate, respectarea legilor țării, a normelor eticii și echității socialiste. Acordîndu-se o atenție sporită pregătirii de cadre calificate necesare desfășurării normale a activității în industrie, agricultură și în celelalte sectoare. În anul 1980 au fost calificați 428 000 ca muncitori și repartizați în producție 13 434 maștri și 36 700 absolvenți ai învățămîntului superior.

Plenara a indicat să se acționeze în continuare pentru

promovarea în funcții de conducere în toate domeniile de activitate, în organele și aparatul de partid și de stat, în conducerea organizațiilor de masă și obștești, a ministerelor, a celorlalte instituții, a unităților economico-sociale, a unui număr sporit de muncitori, maștri, tehnicieni, alte categorii de oameni ai muncii, a tinerilor, a unui număr mai mare de femei.

C.C. al P.C.R., a cerut organelor de partid, de stat, organizațiilor de masă, conducătorilor ministerelor și instituțiilor centrale să acționeze și în perioada care urmează pentru perfecționarea în continuare a activității de înfăptuire a politicii de cadre a partidului, de aplicare neabătută a hotărârilor de partid privitoare la selecționarea, promovarea, pregătirea și educarea cadrelor.

Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat măsuri menite să asigure perfecționarea în continuare a activității de înfăptuire a politicii de cadre a partidului în toate domeniile de activitate.

3. C.C. al P.C.R. a constatat cu satisfacție că preschimbarea documentelor de partid — eveniment politic deosebit de important în viața organizațiilor de partid, a tuturor comunistilor — s-a încheiat în bune condiții și la termenul stabilit de plenara C.C. al P.C.R. din martie 1979. Acțiunea de preschimbare a documentelor de partid a dus la înțărirea continuă a partidului, a coeziunii și unității sale în jurul Comitetului Central, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, a determinat în toate organizațiile partidului ridicarea spiritului de răspundere și înțărirea disciplinei comuniste, exercitarea la un nivel tot mai înalt al rolului conducător al partidului în întreaga societate.

Preschimbarea documentelor de partid a contribuit la dezvoltarea combativității comunistilor, a organizațiilor de bază în ansamblu, față de lipsuri și greseli, la mobilizarea tuturor cetățenilor pentru îndeplinirea sarcinilor tratate de partid, a condus la o puternică stimulare a noului în toate domeniile.

Întreaga acțiune de preschimbare a documentelor de partid a avut ca rezultat creșterea competenței organelor și organizațiilor de partid, a tuturor comunistilor în conducerea activității economice, activizarea și mai intensă a organizațiilor de partid în lupta pentru înfăptuirea obiectivelor planului de dezvoltare economico-socială a patriei, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a hotărârilor celui de-al XII-lea

Congres al Partidului Comunist Român.

Plenara a indicat ca toate organizațiile județene, municipale, orașenești și comunale de partid, precum și cele din întreprinderi și instituții, să acționeze și în viitor cu fermitate pentru înțărirea capacității lor politice și organizatorice, pentru dezvoltarea spiritului revoluționar și ridicarea răspunderii comuniste a tuturor membrilor de partid, pentru unirea forțelor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate a întregului popor, în vederea înfăptuirii neabătute a Programului Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

În legătură cu acțiunea de preschimbare a documentelor de partid, Plenara a adoptat o hotărâre care urmează să se dea publicității.

4. Analizînd modul în care se acționează pentru aplicarea în viață a măsurilor stabilite de C.C. al P.C.R., referitoare la scrisorile și audiențele oamenilor muncii, Plenara a relevat că activitatea desfășurată în acest domeniu în cursul anului trecut s-a îmbunătățit, afirmîndu-se tot mai larg — și în acest domeniu — principiile democrației noastre socialiste. S-a apreciat că în anul 1980 organele de partid și de stat, organizațiile de masă și obștești au acordat o atenție sporită pentru rezolvarea corespunzătoare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii.

Prin mii și mii de scrisori, oamenii muncii și-au exprimat adevărată totală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, precum și înalta apreciere față de rezultatele obținute de patria noastră în dezvoltarea economică și socială a societății în cei 15 ani care au trecut de la Congresul al IX-lea de cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului.

Plenara a constatat cu satisfacție că un număr tot mai mare de cetățeni din toate categoriile sociale și-au manifestat prin intermediul scrisorilor și audiențelor înalta răspundere pentru destinele patriei, s-au adresat cu încredere organelor de partid și de stat, conducătorii partidului, semnînd o serie de stări de lucruri negative, contribuind la lichidarea lor, la rezolvarea problemelor de interes general, la mobilizarea oamenilor muncii pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XII-lea, la dezvoltarea economico-socială în ritm susținut a patriei și ridicarea continuă a bunăstării poporului.

Plenara a stabilit măsuri pentru ca activitatea privind scrisorile și audiențele să contribuie în și mai mare măsură la soluționarea problemelor construcției socialiste, la rezolvarea operativă a problemelor pe care le ridică oamenii muncii, la înțărirea legăturilor partidului și statului cu masele, la creșterea participării cetățenilor la conducerea societății, la adîncirea și dezvoltarea democrației noastre socialiste.

C.C. al P.C.R. a aprobat în unanimitate ca document al Plenarei Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1980.

5. Plenara a examinat Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în anul 1980 și principalele orientări în politica externă în anul 1981.

Comitetul Central a apreciat că, în spiritul documentelor programatice ale Congresului al XII-lea al P.C.R., al orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, Partidul Comunist Român și România socialistă au desfășurat, în anul 1980, o activitate intensă, dinamică, pe arena mondială, răspunzînd în cel mai înalt grad așteptărilor de pace, înțelegere și bună conviețuire ale poporului român, legitimerelor sale preocupări de a se bucura de condiții internaționale de destindere, securitate și cooperare, care să-i permită să-și concentreze energiile edificării societății socialiste multilateral dezvoltate. Totodată, s-a subliniat că acțiunile românești de politică externă au slujit cauzei generale a socialismului și păcii, aspirațiilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor, ale întregii omeniri.

Plenara a aprobat întru totul activitatea internațională a partidului și statului nostru și a subliniat că ea poartă amprenta gândirii strălucite și acțiunii revoluționare ale secretarului general al partidului, președintelui republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, fiind caracterizată prin realism profund, apreciere științifică a evenimentelor, a tendințelor lor de dezvoltare, sesizarea și descifrarea proceselor majore de pe arena mondială, spirit inovator, original, constituind o contribuție de preț la afirmarea dreptului la viață, libertate, independență și progres al tuturor popoarelor. Comitetul Central a dat o deosebită apreciere rolului hotărîtor, determinant, al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și înfăptuirea întregii politici externe a partidului și statului nostru, a portului său inestimabil la creșterea prestigiului și rolu-

lui României socialiste în viața internațională, la promovarea unei politici de pace, colaborare și prietenie între națiuni, la făurirea unei lumi în care toate popoarele să poată trăi libere, într-un climat de securitate și înțelegere, să-și înfăptuiască năzuințele de progres și bunăstare.

Plenara relevă că partidul și statul nostru au acționat constant — și în cursul anului trecut — pentru înțărirea prieteniei și colaborării cu țările socialiste, pentru amplificarea relațiilor cu țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu celelalte state ale lumii, indiferent de orînduirea lor socială, pentru extinderea conlucrării cu partidele comuniste și muncitorești, cu partidele socialiste și social-democrate, cu alte forțe democratice de guvernămînt și mișcări de eliberare națională, cu forțele înaintate, anti-imperialiste, de pretutindeni, Partidul Comunist Român, România socialistă au adus o contribuție activă la lupta pentru soluționarea problemelor majore ale contemporaneității.

Plenara a reafirmat hotărîrea partidului și statului nostru de a aplica, în continuare, cu fermitate în practică orientările celui de-al XII-lea Congres, de a promova neabătut linia generală a politicii noastre externe de prietenie și colaborare cu toate țările socialiste, cu toate națiunile lumii, de conlucrare activă cu toate forțele înaintate de pretutindeni și a stabilit să se acționeze, ca și pînă în prezent, cu deosebită energie, pentru sporirea contribuției României socialiste la lupta pentru socialism, pace, destindere, înțelegere și largă cooperare internațională.

În legătură cu activitatea internațională a partidului și statului, plenara a adoptat o hotărîre care urmează să se dea publicității.

6. Plenara a hotărît, în unanimitate, trecerea tovarășului Petre Gigea din rîndul membrilor supleanți în rîndul membrilor Comitetului Central al P.C.R.

Plenara a ales, în unanimitate, ca secretar al C.C. al P.C.R., pe tovarășul Petre Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al partidului.

Plenara a ales, în unanimitate, ca membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pe tovarășii Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Emilian Dobrescu și Leonard Constantin.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Ședința Consiliului de Stat

(Urmare din pag 1)

evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit și capital, încheiată la Khartoum la 25 aprilie 1979; Convenția dintre Republica Socialistă România și Regatul Norvegiei privind evitarea dublei impuneri asupra veniturilor și averii, încheiată la Oslo la 14 noiembrie 1980. Totodată, Consiliul de Stat a hotărît aderarea Republicii Socialiste România la Convenția asupra privilegiilor și imunităților Comisiei Dunării, încheiată la Budapesta la 13 februarie 1963.

Toate decretul menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, potrivit competenței acestora, precum și de către Consiliul Legislativ.

În continuarea lucrărilor, Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat, în anul 1980, precum și Raportul Consiliului de Miniștri privind rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat, în anul 1980.

Consiliul de Stat a constatat că organele de stat au acordat o atenție sporită rezolvării corespunzătoare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii; un număr tot mai mare de cetățeni, prin scrisorile adresate organelor centrale și locale au contribuit la rezolvarea unor probleme de interes general, la respectarea neabătută a ho-

tărîrilor de partid și de stat, la înlăturarea unor neajunsuri din activitatea economică și socială.

Consiliul de Stat a indicat guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale, consiliilor populare și unităților socialiste să examineze cu toată răspundere problemele ridicate de cetățeni, să ia măsuri pentru înlăturarea neajunsurilor semnalate, să rezolve operativ cererile legitime ale oamenilor muncii, în conformitate cu hotărîrile partidului și legile țării.

Consiliul de Stat a examinat, apoi, și a aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1981 din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale.

În continuare, Consiliul de Stat a soluționat unele probleme ale activității curente.

A început semănatul și la C. A. P. Arpașu de Jos

Pe Aurel Dobrin și inginerul Ilie Farca, președintele C.A.P. Arpașu de Jos și, respectiv, ing. șef, i-am găsit pe calea „Glăjăriei” unde organizează lucrările pentru semănatul ovăzului. Preț de câteva ceasuri i-am însoțit pe hotare. Cu acest prilej am constatat că munca pe ogoare este bine organizată, lucrîndu-se în formații complete în mai multe puncte. Pînă ieri au fost transportate în cîmp peste 6 600 t gunoi de grajd și au fost administrate îngrășăminte pe 100 ha. Pe platforma locului numit „Roghina” se depozita gunoiul adus de 27 de atelaje. S-a semănat orzul pe 50 ha iar cinci tractoare pregăteau terenul pe alte 20 ha pentru semănatul

inului. Pe tarlăua „Săcel” se pregătea patul germinativ pentru cartofi; îngrășămintele chimice au fost administrate pe toate cele 100 ha de teren rezervat acestei culturi. Din cele 600 t cartofi ce urmează a fi cultivați, 30 de cooperatori au sortat pînă în prezent 450 t. În ultimele 10 zile, pe aproape 40 ha s-au săpat șanțuri pentru scurgerea apei iar acum șapte tractoare efectuează ultimele arături. Au fost finalizate lucrările pe un lot experimental de 3 ha unde se vor cultiva pentru prima dată ardei gras, ardei iute, gogoșari și varză de toamnă. Pentru campania de însămînțări este asigurată întreaga cantitate de semințe.

(Lucian Jiman)

VIATA INTERNATIONALA

„Alegeri“ în Coreea de Sud

Forțele de poliție — în stare specială de alertă

SEUL 25 (Agerpres). — Pe întreg teritoriul Coreei de Sud forțele de poliție au fost puse, încă de la începutul săptămânii, în stare specială de alertă: au loc „alegerile“ legislative, iar poliția a primit instrucțiuni clare: „să reprimă cu hotărâre“ orice încercare de violare a „legii electorale“.

Cele 21 milioane de alegători au „votat“ pentru „desemnarea“ a 184 de deputați ai noului „parlament“, care va fi alcătuit din 276 membri. Restul de 92 de locuri vor fi repartizate partidelor politice prezente la alegeri în raport cu numărul total de voturi obținute; două treimi din acestea le va lua partidul care are majoritatea. Nimeni nu se îndoiește însă că surplusul de voturi va reveni partidului — demagogic numit — al „justiției democratice“, al cărui șef este însuși „președintele“ Chun Du Hwan, care, împreună cu anturajul lui, au luat toate măsurile spre a obține majoritatea necesară. Adevărata opoziție care ar putea efectiv să periclitaze soarta în alegeri a cirașilor lui Chun Du Hwan a fost reprimată singeros. 567 de oameni politici cu largi simpatii publice — printre care și cunoscutul lider democrat Kim Dae Jung — sînt înfeminați sau li s-a interzis, pentru cel puțin opt ani, să participe la viața politică.

Maastricht: oficialitățile au plecat, problemele au rămas...

După două zile de convorbiri desfășurate la Palatul comunal din Maastricht (Olanda), șefii de stat și de guvern ai țărilor Pieței comune s-au despărțit marți, impresia generală fiind — după cum a rezumat-o cancelarul R.F.G., Helmut Schmidt, — că „nimeni nu a fost deziluzionat pentru că nimeni nu aștepta nimic de la acest consiliu!“

Intilnirea a costat Olanda și Piața comună circa 2,7 milioane de dolari. Cea mai mare parte a problemelor, în orice caz acelea apreciate ca deosebit de importante, cu repercusiuni nu numai pe plan economic, ci și social, au fost transferate spre rezolvare miniștrilor de specialitate. Așa s-a întâmplat cu „dosarul piscicol“, a cărui nesoluționare va avea grave urmări îndeosebi asupra a circa 12 000 de pescari vest-germani și a pescarilor francezi. Nici „dosarul agricol“ nu a avut o soartă mai bună. Miniștrii de specialitate au fost invitați să se întrunească luna viitoare într-o adevărată sesiune maraton care, se speră, ar putea să le permită fixarea prețurilor produselor pentru perioada 1981—1982 înainte de 1 aprilie, data deschiderii campaniei agricole. Cea de-a treia „criză majoră care minează coeziunea din C.E.E.“ (citatul aparține comentatorului agenției France Presse — n.r.), este siderurgia. Și aici pozițiile au fost și au rămas divergente, R.F.G. amenințând că va închide frontierele importurilor din țările C.E.E. care acordă aju-

Pe scurt... Pe scurt...

• „Olanda cunoaște în prezent un climat preelectoral deosebit de ostil amplasării noilor eurorachete pe teritoriul ei“, a declarat Pieter de Geus, ministrul olandez al apărării, după convorbirile purtate la Washington cu ministrul apărării american și cu consilierul prezidențial pentru problemele securității naționale — relevă agenția Associated Press.

Ministrul olandez, exprimându-și opoziția față de bomba cu neutroni și evocînd puternica opoziție populară împotriva desfășurării pe teritoriul național a celor 48 de rachete „Cruise“, a precizat: „Olanda nu-și va face cunoscută decizia privind eventuala desfășurare pe teritoriul ei a rachetelor americane înainte de jumătatea lunii decembrie.“

• Peste 5 000 de persoane și-au pierdut viața de la începutul anului, în luptele dintre forțele insurgente și trupele Juntei de Guvernământ din Salvador, precum și în cadrul represiei declanșate de autorități, a anunțat într-un comunicat de presă Arhiepiscopia de la San Salvador. Agenția de presă salvadoriană Salpress a precizat că majoritatea celor decedați sînt victime ale acțiunilor represive întreprinse de armata salvadoriană și brigăzile de șoc paramilitare care o sprijină împotriva forțelor de opoziție din țară, inclusiv împotriva civililor.

• Asociația bancară italiană, care grupează 14 din principalele bănci și instituții de credit din țară, a decis să sporească cu 1,5 la sută rata dobânzii primare care a-

binge astfel un nivel de 22,5 la sută, cel mai mare pe ansamblul statelor occidentale.

• India se pronunță pentru elaborarea unui sistem monetar internațional care să răspundă și intereselor legitime ale țărilor în curs de dezvoltare, a declarat ministrul indian al finanțelor, R. Venkataraman. Actuala situație, a subliniat el, impune ajustări corespunzătoare în sistemul monetar existent pentru a permite țărilor în curs de dezvoltare să obțină, printre altele, venituri echitabile din exporturi. El a arătat că instabilitatea și incertitudinile pe plan monetar internațional complică serios eforturile de progres ale țărilor în curs de dezvoltare.

• La Caracas s-a anunțat constituirea Alianței democraților național-progresiști (R.D.N.P.) din Haiti, front care grupează forțe ale opoziției haitiene din interiorul țării și din exil.

Într-o declarație dată publicității, Alianța precizează că printre obiectivele concrete pe care și le-a propus figurează intensificarea luptei pentru realizarea și consolidarea unității ei organizatorice, precum și a acțiunilor vizînd instaurarea în țară a unui regim democratic, popular, care să urmărească edificarea unei societăți moderne, progresiste, dezvoltarea economică și politică independentă a statului.

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut Diplomă de bacalaureat — seria D, nr. 27147. Adresați cartier V. Aaron, bloc 48 A, ap. 11. Recompensă. (2221)

• Pierdut autorizații de transport, seriile B, nr. 227 836, 228 629, 228 628, 228 627, eliberate de I.A.R. București, pentru I.T.S.A.I.A. Sibiu. Le declarăm nule. (2245)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

• Vînd apartament în Medias, str. Turda 9, bloc 20, se. C, ap. 2. (2205)

• Vînd și închiriez rochii pentru mireasă și ocazie — diferite modele, mărimi și culori Sibiu, str. Xenopol 28. (2384)

• Vînd — prin schimb cu apartament bloc — apartament 3 camere, dependințe, curte, Sibiu, str. Sofocle 3, familia Armenean (lîngă restaurantul „Călugăru“, din G-ral Magheru). (2378)

• Vînd Moskvici 408, stare bună. Sibiu, telefon 155 54, după ora 17. (2369)

• Vînd urgent casă liberă — cameră, bucătărie, cămară, hol, sură, grajd, grădina mare — 1500 m.p., Sibiu — Gușterița, str. Luncii 24. Informații după ora 16. (2377)

• Vînd apartament bloc — două camere, Brașov (zona gării). Informații Barbu Dumitru, Sibiu, str. Teilor 38. (2387)

• Vînd mașină tricotate, nouă. Sibiu, str. Girlei 21 (cartier Strand). (2388)

• Vînd Moskvici 1500, nou. Sibiu, str. Ion Popovici — Bănățeanu 14. (2390)

• Cumpăr mașină de răsucit. Sibiu, telefon 123 64, orele 8—13. (2391)

• Vînd apartament două camere, parter, Hipodrom III. Telefon 248 82, după-amiază. (2397)

• Vînd Moskvici 408, Sibiu — Turnișor, str. Cimitirului, nr. 1. (2398)

• Vînd 10 familii albine „Dadant-Blatt“. Sibiu, telefon 3 00 46. (2400)

• Vînd Skoda S 100, Sibiu, telefon 336 88, după ora 16. (2404)

• Vînd 100 oi cu miei. Adre-

COOPERATIVA „TIMPURI NOI“ SIBIU

ANUNȚĂ onorata clientelă că prin unitatea din str. Podului nr. 16 (cartier Gușterița) execută reparații pentru încălțăminte, de bună calitate.

DE ASEMENEA, INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

• tehnician în specialitatea tricotaje, în cadrul atelierului de modele.

Concursul va avea loc în data de 27 martie 1981, ora 10, la sediul cooperativei, Piața Unirii nr. 4. Informații suplimentare la biroul personal învățămînt, camera 131 sau telefon 176 72. — 153 —

COOPERATIVA „TIMPURI NOI“ SIBIU

INCADREAZĂ:

• muncitori cu stagiul militar satisfăcut, pentru calificare în meseria de confecții pălării bărbătești. — 153 —

CENTRALA DE TURISM O.N.T. LITORAL MAMAIA

ANUNȚĂ că examenul de atestare și reatestare ghizi interpreți-colaboratori externi pentru litoral, va avea loc în perioada 20—23 aprilie 1981 și nu 22—27 aprilie 1981 cum a fost anunțat anterior, la sediul O.J.T. Sibiu sau O.N.T. Litoral — biroul ghizi telefon 918/3 10 39. — 124 —

COOPERATIVA „TEHNICA NOUA“ SIBIU

INCADREAZĂ:

• Doi tineri pentru calificare la locul de muncă în meseria de vulcanizator — vîrsta 18—25 ani de preferință cu armata făcută. — 150 —

OFERTE DE SERVICIU

• Caut femeie pentru îngrijirea a două femei invalide. Ofer cameră cu intrare separată, Turnișor, str. Topirceanu, nr. 50. (2343)

• Caut femeie serioasă pentru îngrijire copil, la domiciliul meu. Sibiu, telefon 3 97 38. (2383)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu prilejul împlinirii frumoasei vîrste de 70 ani, soția, fiica, ginerele și nepoții urează dragului lor NICOLAE NEAMȚU (Otta) multă sănătate și tradiționalul „La mulți ani!“ (V)

Cu ocazia aniversării zilei de naștere, soția — Smeada și fiica — Lăliana urează scumpului lor soț și tată VLAD MIRCEA — multă sănătate și un călduros „La mulți ani!“ (2359)

Părinții, fratele, sora, bunicii, mătușile, unchii și verii anunță cu profundă dăruire încetarea prematură din viață, după o grea suferință, a scumpului lor

IOAN FILIP

— 8 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 26 martie 1981, ora 14.30, din str. Proletarilor, nr. 4, Cisnădie.

Nu te vom uita niciodată. (2409)

Maria — soție, Marioara și Chivuța — fiice, Costel — ginere — anunță cu profundă durere încetarea din viață a celui care a fost

DUMITRU GHIȘOIU

(pădurar)

— 49 ani —

Înmormîntarea va avea loc vineri, 27 martie 1981, ora 12, în comuna Gura Riului. (2408)

Familia Ioan Bucurenciu, nepoatele și nepoții sînt alături de familia îndoliată, la marea durere pricinuită de decesul dragului lor frate cumnat și unchi

VASILE BUCURENCIU

Va rămîne veșnic în inimile noastre. (2369)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Boulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 128 10. Redactor șef adj. 133 33. Secția economică — politică 114 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 131 88.